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Варіант №4
1. Два мисливці стріляють у вовка, причому кожен з них робить по одному пострілу. Для першого мисливця ймовірність попадання в ціль 0,7, для другого – 0,8. Яка ймовірність вцілити у вовка (принаймні при одному пострілі)? Як зміниться результат, якщо мисливці зроблять по два постріли?

Середня імовірність попадання у вовка у обох буде: 0,75. при першому пострілі, при двох пострілах - 

2. Із колоди (52 карти) навмання вибирають 5 карт. Якщо витягнуті карти не повертають назад у колоду, то яка ймовірність, що витягнуть туза, короля, туза, валета і туза у зазначеному порядку?

Позначимо відповідні події:
А: Витягнуть туза

B: Витягнуть короля

C: Витягнуть туза
D: Витягнуть валета

E: Витягнуть туза

Оскільки подія визначається добутком вказаних подій, то
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3. Тест складається з 20-ти питань "вірно-невірно". Знайдіть ймовірність, що студент, який знає десять правильних відповідей, і вгадує решту відповідей методом кидання монети, набере 80% чи більше правильних відповідей на тестуванні.

Припустимо що 10 питань вже відповів, тоді з решти 10 треба вказати 6 (10+6=16, 20▪0,8=16), тоді
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Знайдемо за Т. Бернуллі:
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4. Ймовірність вчасної реалізації одиниці продукції складає 0,8. Визначити ймовірність вчасної реалізації не менше 312 одиниць продукції із 400, що поступили у реалізацію.

Скористаємося розподілом Лапласа
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За таблицею Лапласа знайдемо:
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Тоді шукана імовірність:
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5. Двоє по черзі кидають монету. Виграє той, хто першим одержить «герб». Знайти імовірність подій:

а) гра закінчиться до 4-го кидання;

б) виграє розпочавший гру (перший гравець);

в) виграє другий гравець.
а)

б) 0,5

в) 0,5

6.Спрощена система контролю виробів складається з двох незалежних перевірок. У результаті k-й перевірки (k=1, 2) виріб, що задовольняє стандарту, відбраковується з імовірністю βk, а бракований виріб приймається з імовірністю αk. Виріб приймається, якщо він пройшло обидві перевірки. Припускаючи, що кожний виріб задовольняє стандарту з імовірністю p, знайти такі імовірності:

а) імовірність того, що виріб, що надійшов на перевірку, не буде відбраковано;

б) імовірність того, що невідбракований виріб задовольняє стандарту.

7.Ймовірність появи події у кожному з незалежних випробувань дорівнює 0,7. Знайти кількість випробувань n, при якій найбільш ймовірне число появ події у цих випробуваннях дорівнює 20.

Найімовірніше число появ події А при повторних випробовуваннях ідбувається при
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Розділяємо ці нерівності:
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Отже це можливо при 
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8. Знайти дисперсію дискретної випадкової величини Х – числа відмов елемента деякого пристрою в 10 незалежних випробуваннях, якщо ймовірність відмови елемента у кожному випробуванні дорівнює 0,9.

Дання схема стосується розподілу Бернуллі. Отже дисперсія знаходиться за формулою:
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4. Дискретна випадкова величина Х задана законом розподілення:

Х
1
7
12

Р
0,1
0,6
0,3


Побудувати графік функції розподілення цієї величини.

Нехай, наприклад N=10, тоді:
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